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Studenti Gymnázia dr. Aleše Hrdličky 
se nenudí

Štrasburk – Remeš – Paříž 
Letošní školní rok jsme začali poznávacím 
zájezdem do Francie. Bylo to úžasných pět 
dní plných krásných zážitků, na které bude-
me dlouho vzpomínat.

Třeba na malebné město Colmar s archi-
tekturou hrázděných domů či na prohlídku 
Štrasburku z paluby výletní lodi. Na mystickou 
atmosféru slavné remešské katedrály, když 
paprsky poledního slunce pronikaly přes ba-
revné vitráže starých umělců, anebo na chuť 
pravého šampaňského, jehož degustací kon-
čila prohlídka jednoho z největších výrobců 
šumivého vína, vinařství Pommery.

A pak samozřejmě Paříž. Umění všeho 
druhu od Louvru po Centre Georges Pompi-
dou, melodie francouzských šansonů v Tui-
lerieských zahradách, makronka z Pâtisserie 
Stohrer, nejstarší cukrárny v Paříži. Sympatičtí 
číšníci v kavárničkách Latinské čtvrti, barvy 
Lucemburských zahrad a impozantní pohled 
na hlavní město z Eiff elovy věže při západu 
slunce. Nebo spontánní tanec před pařížskou 
radnicí, kdy jsme se stali tanečními hvězdami 
projektu studentů fi lmové školy a zažili si 10 
minut slávy v záři kamer a fotoaparátů přihlí-
žejících kolemjdoucích. A na závěr pak trocha 
té bohémské atmosféry Montmartru, který 
korunuje zářivě bílá bazilika Sacré-Coeur. 

Vyšli jsme až nahoru, posadili se na scho-
dy pod ní a měli jsme město jako na dlani. 
Loučili jsme se s Paříží za zpěvu jednoho 
z místních umělců. Byla to krásná tečka 

za naším výjezdem do Francie. Když přišel 
čas sejít dolů k autobusu, nezbývalo už nic 
jiného než říci: 

„Au revoir, Paris et à bientôt!“ 
Alena Voplakalová

Poznávací zájezd do Lipska 
Ve středu 13/9 a 27/9 podniklo 50 a 50 něm-
činářů poznávací zájezd do Lipska. Pojďme 
společně nakouknout pod pokličku tohoto 
vydařeného dne. 

Vyjíždíme brzy ráno, proto není divu, že 
se v autobuse ještě spí. Netrvá dlouho a již 
při východu slunce přejíždíme hranice s Ně-
meckem. Cestou se ještě dovídáme pár 
zajímavých informací o Německu, ale to už 
se před námi otevírá pohled na okouzlující 
město – Lipsko. 

Nejprve vedou naše kroky nahoru, tedy 
konkrétně na vyhlídku Panorama Tower. Je zde 
opravdu nádherný výhled. To i díky krásné-
mu počasí, které nás celý den doprovází. Dále 
se procházíme historickým centrem města, 
kde se mimo jiné zastavujeme u staré radnice, 
kostela sv. Tomáše nebo třeba u sochy Johan-
na Sebastiana Bacha, u které nesmí chybět 
společná fotka. Poslední zastávkou ve městě 
je mohutný, secesní, 91 metrů vysoký Památ-
ník Bitvy národů. Zbytek dne pak chodíme 
v zábavním parku Belantis. Je zde nespočet 
atrakcí, tak si tu každý přijde na své. 

Ale teď už z kolotočů zase zpátky na 
zem. Je čas jet domů. Nezbývá nám tedy 

nic jiného, než se s malebným Německem 
rozloučit. Tak zase někdy příště… 

Radka Váchová, 3.A

Srdíčkové dny
V pondělí 18/9 se studenti třídy 3.A za-
pojili do charitativní akce – Srdíčkové dny. 
Smyslem a cílem této sbírky byl prodej 
upomínkových předmětů. Čtyři skupiny po 
dvou studentech nejprve prošly naší školou 
a poté se vydaly do ulic města. Kolem jedné 
hodiny se studenti navrátili s úsměvem do 
školy. Téměř vše bylo prodáno.

Částka, která bude použita na kompen-
zační pomůcky pro hendikepované děti, 
činí 10 425,- Kč.

Ještě jednou bych ráda poděkovala stu-
dentům, kteří danou sbírku uskutečnili. V ne-
poslední řadě patří velký dík všem dárcům. 

Martina Moučková

Týdny duševního zdraví
V Městských sadech v Pelhřimově byly pro 
návštěvníky připravené workshopy, které si 
mohli naši studenti v rámci Týdnů duševního 
zdraví projít a mnoho věcí si i vyzkoušet. Od 
první pomoci Progress Rescue, canisterapie, 
psychoterapie, relaxační terapie, Mindballu, 
virtuálních brýlí – Psychobudky až po infor-
mace o projektech a aktivitách organizace 
Focus Vysočina a poradny Nepanikař. Stu-
denti si mohli zahrát i různé hry, namalovat 
si kamínek a projet se na dvojkole. 

Jsme v síti škol „Paměti 
národa“!
Jako každoroční účastníci akcí Paměti náro-
da a Příběhy našich sousedů jsme se zapojili 
do sítě přibližně 300 škol, které spolupracují 
v podobném duchu.

Síť škol Paměti národa je společenství 
škol, na kterých učí učitelé, kteří hledají za-
jímavé způsoby, jak žákům přiblížit moderní 
dějiny a s nimi spjatá témata, jako je výchova 
k demokracii a lidskoprávní problematika.

Zdeněk Škrabánek

ZE ŠKOLNÍCH LAVIC

Gymnázium dr. A. Hrdličky, Humpolec, 
Komenského 147 pořádá tradiční 

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ
středa 29/11 2023 od 8:00 do 16:45
Ukázky tradičních i méně obvyklých 
forem výuky, komentované prohlídky 
po celý den.


